



## 拓建《快訊 165》 2018 年 4 月 25 日

因著 322 的地基工程已獲政府審批，現只餘下上蓋大樓之圖則，仍需作出少量的修改，不過，由於需配合時間，建築師建議我們需先發出升降機的工程標書，因訂購需時半年以上，故此，們亦按此建議先發出有關標書並將進行訂購升降機等事宜。

現時最新的拓建時間表如下：

- |                                   |             |
|-----------------------------------|-------------|
| 1 議定工程標書、發出升降機標書<br>及指定分標         | 2018 年 4 月  |
| 2 接收地盤及展開基礎結構工程<br>(假設圖則已獲有關部門審批) | 2018 年 7 月  |
| 3 主工程展開及上蓋建築開始                    | 2018 年 12 月 |

當工程獲政府有關部門審批後，我們亦會同時向銀行作出借貸按揭，我們盼望到時能有較多的儲備，以減少對銀行的借貸，亦減低未來按揭的利息支付，這段準備期，也教我們耐心等待，並儲多一點的奉獻，以備拓建 322 的需要。

在此，仍然鼓勵信徒，每天或每周，都一同記念拓建 322，以禱告承托整個事工。願主繼續賜福這地方，成為多人的祝福。